
Fall 2019 Initial Certification Survey SurveyMonkey

1 / 15

Q1 Major:
Answered: 2 Skipped: 0

(Undergraduate)
Elementary...

(Undergraduate)
Elementary/C...

(Undergraduate)
Secondary...

(Undergraduate)
FCS Secondar...

(Undergraduate)
Deaf & Hard ...

(Undergraduate)
P-12 Music...

(Undergraduate)
Foreign...

(Alt M.Ed.)
Elementary...

(Alt M.Ed.)
Secondary...

(Alt M.Ed.)
P-12 Art...

(Alt M.Ed.)
FCS Secondar...

(Alt M.Ed.)
P-12 Music...

(Alt M.Ed.)
Special...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



Fall 2019 Initial Certification Survey SurveyMonkey

2 / 15

50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

(Undergraduate) Elementary Education

(Undergraduate) Elementary/Collaborative

(Undergraduate) Secondary Education

(Undergraduate) FCS Secondary Education

(Undergraduate) Deaf & Hard of Hearing

(Undergraduate) P-12 Music Education

(Undergraduate) Foreign Languages Secondary

(Alt M.Ed.) Elementary Education

(Alt M.Ed.) Secondary Education

(Alt M.Ed.) P-12 Art Education

(Alt M.Ed.) FCS Secondary Education

(Alt M.Ed.) P-12 Music Education

(Alt M.Ed.) Special Education
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Q3 As a student in the College of Education and Human Development:
Answered: 2 Skipped: 0
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I was satisfied with the quality of advising I received.

I was satisfied with the accessibility of technology resources.

I was satisfied with the support and information provided regarding
testing (e.g. Core Academic Skills for Educators (CASET), PRAXIS II,
etc.).

I was satisfied with the support and information provided regarding
edTPA requirements.

I was satisfied with the support and information provided regarding
edTPA process.

I was satisfied with the support and information provided regarding
teacher certification.

I was satisfied with the support and information provided regarding
field and clinical placements, including internships.
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Q4 As a pre-service teacher in the College of Education and Human
Development (UG or Alt. M.Ed.):

Answered: 2 Skipped: 0
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I learned how to make the subject matter in my teaching field meaningful
for all students.

I learned to design instruction according to national, state, and local
curriculum standards.

I gained knowledge of human development and its relationship to
classroom instruction.

I learned to organize the classroom and manage student behavior.

I developed the ability to use a wide-range of research-based
instructional strategies.

I developed the ability to use a variety of assessment strategies to
measure impact on student learning.

I learned to integrate reading and writing in all content areas.

I learned to differentiate instruction for students with a variety of learning
styles and preferences.

I cultivated an appreciation for, and a commitment to collaboration with
colleagues for the betterment of students.

I cultivated an appreciation for, and a commitment to adherence to
ethical and professional practices.



Fall 2019 Initial Certification Survey SurveyMonkey

11 / 15

Q5 List specific strengths of your degree program:
Answered: 1 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

1 Superior instruction in best practices 11/14/2019 1:09 AM
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Q6 List growth areas for your degree program:
Answered: 1 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

1 NA 11/14/2019 1:09 AM
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Q8 Current place of employment (optional):
Answered: 2 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Alexander City Schools 12/17/2019 12:20 AM

2 Jefferson County Board of Education 11/14/2019 1:13 AM
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Q9 We invite you to use the space provided to share news related to your
career (ex: awards, honors, promotions, etc.):

Answered: 1 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

1 Presenting at the Carnegie Conference 11/14/2019 1:13 AM




